
123inkt monitor lamp voor 
de laptop met klem zwart (30 cm)

Gebruiksaanwijzing

30.000 uur
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Artikelnummer: 390032
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         5W                       230LM               RA>85

   VERMOGEN                      LUMEN                   CRI

5V 1A USB-kabel             30CM

INVOER                         LENGTE       

Kort indrukken: wissel tussen 3 kleurtemperatuurniveaus 
                              aan-5000K-6500K-3000K-uit
Lang indrukken: start de traploze dimmodus.

USB-A & USB-C 2 in 1 

TYPE-C 

�������������

��������

�������������������  ��

Lamp: 1 stuk Inbussleutel in L-vorm: 
1 stuk

Opbergzak: 
1 stuk
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Methode 1 

Voor computerschermen
met een dikte van 

1-3 mm.

Methode 2

Voor computerschermen
met een dikte van

4-15 mm. 

Beves�g de clip aan de computer volgens de onderstaande methoden:
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1. Een normale lichtbron verlicht 
het scherm, waarna het licht in de 
ogen van de persoon wordt 
gereflecteerd, wat kan leiden 
tot vermoeide ogen.

2. De schermbalk is speciaal 
ontworpen om het TOETSENBORD 
te verlichten, niet het scherm. Dit 
voorkomt verblinding en beschermt
de ogen.
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Stap 1: Verwijder de hoes.  Stap 2: Draai de vergrendelschroef 
vast en zet de hoes terug.
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(Alleen wanneer het licht los zit)

123inkt.nl
Nieuw Walden 56, 1394 PC, Nederhorst den Berg, Nederland

klantenservice@123inkt.nl

��

4



Lampe de bureau 123inkt pour 
ordinateur portable avec pince noire 

(30 cm)        

Mode d'emploi

30.000heures
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Code de l'article : 390032
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Appui rapide : passer entre 3 niveaux de température de couleur 
                           allumé-5000K-6500K-3000K-éteint
Appui long : démarrer le mode de grada�on sans étapes.

USB-A & USB-C 2 in 1 

TYPE-C 
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         5W                       230LM              RA>85

    PUISSANCE                  LUMEN                   CRI

Câble 5V 1A USB              30CM

ENTRÉE                           LONGUEUR

Lampe : 1 pièce Clé hexagonale en L : 
1 pièce

Sac de rangement : 
1 pièce
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Méthode 1 

Pour les écrans d'
ordinateur d'une 

épaisseur de 1 à 3 mm.

Méthode 2

Pour les écrans d'
ordinateur d'une 

épaisseur de 4 à 15 mm.

Veuillez fixer la pince à l'ordinateur en u�lisant les méthodes suivantes:

����������������

�������������������

1. Une source lumineuse normale 
éclaire l'écran, puis se reflète dans 
les yeux, ce qui peut causer de la 
fa�gue oculaire.

2. La barre d'écran est spécialement 
conçue pour éclairer le CLAVIER, pas 
l'écran. Elle empêche l'éblouissement 
et protège les yeux.
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Étape 1 : Re�rez le couvercle. Étape 2 : Serrez la vis de verrouillage, 
puis reme�ez le couvercle.
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(Uniquement lorsque la lampe est lâche)
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123inkt Monitorlampe für den 
Laptop mit Klemme schwarz (30 cm)
        

Gebrauchsanweisung

Artikelnummer:390032
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30.000 Stunden
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Schnelles Drücken: Wechsel zwischen 3 Farbtemperaturstufen
                                    ein-5000K-6500K-3000K-aus
Langes Drücken: Starten des stufenlosen Dimmmodus.

USB-A & USB-C 2 in 1 

TYPE-C 
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           5W                         230LM               RA>85

     LEISTUNG                        LUMEN                   CRI

5V 1A USB-kabel              30CM

EINGANG                         Länge          

Lampe: 1 Stück Inbusschlüssel in L-Form: 
1 Stück

Au�ewahrungstasche: 
1 Stück
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Methode 1

Für Computermonitore 
mit einer Dicke von 

1-3 mm.

Methode 2

Für Computermonitore 
mit einer Dicke von 

4-15 mm.

Befes�gen Sie die Klemme am Computer gemäß den folgenden Methoden:
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1. Eine normale Lichtquelle 
beleuchtet den Bildschirm, und 
das Licht reflek�ert in die Augen, 
was zu Augenbelastung führen 
kann.

2. Die Bildschirmleiste ist speziell 
dafür konzipiert, die TASTATUR zu 
beleuchten, nicht den Bildschirm. 
Sie verhindert Blendung und schützt 
die Augen.
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Schri� 1: En�ernen Sie den Deckel. Schri� 2: Ziehen Sie die 
Verriegelungsschraube fest und 
setzen Sie den Deckel wieder auf.
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(Nur wenn das Licht locker ist)
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123inkt monitor lamp for 
the laptop with clamp black (30cm)
        

 User manual

Item code: 390032
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Quick press: switch from 3 color temperature levels
                       on-5000K-6500K-3000K -off
Long press: start stepless dimming mode.

USB-A & USB-C 2 in 1 

TYPE-C 
��

           5W                         230LM               RA>85

    POWER                       LUMEN                    CRI

5V 1A USB Cable             30CM

INPUT                          LENGTH         

lamp: 1pc Hex L-wrench: 1 pc Storage bag: 1 pc
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Method 1 

For computer screens 
with a thickness of 

1-3mm.

Method 2

For computer screens 
with a thickness of 

4-15mm.

Please a�ach the clip to the computer using the following methods:
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1. A normal light source 
illuminates the screen, then 
reflects into the eyes, which
can cause eye strain.

2. The screen bar is designed 
specifically to illuminates the 
KEYBOARD, not the screen. 
It prevents glare and protects 
your eyes.
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Step 1: Remove the cover. Step 2: Tighten the locking screw, 
then replace the cover.
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(Only when the light is loose)
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